Was verrat Ad-Hoc-Reuse in unserer Anwendungs-
landschatft Gber unsere Organisation?
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{1 Utilities For arrays of elements [ Ukilities Far arraws of elements
public String showElements{ModelElement[] elements, String nomsg) { || public String showElementsi{ModelElement] elements, String nomsag) §

boolean found = fFalse; boolean found = False;
StringBuffer res = new StringBuffer(); StringBuffer res = new StringBuffer);
if (elements 1= nully § if (elements 1= null) §
Index.getInstanced), sebCurrentRenderer Index.getInstanced), setCurrentRenderer
FlatReferenceRenderer .getInstance!1); FlatReferencerenderer . getInstance!));
For {int i =0; i < elements.length; i++) 4 For {int i = 0; i < elements.length; i++) 4
ModelElement el = elements[i]; ModelElement el = elements[i];
res.append! showElementLinkie)), append{HTML.LINE_BREAK); res.append{showElementLinkiel)), append{HTML.LINE_BREAK);
Found = true; Found = true;
' '
Index.getInstancel). resetCurrentRendererd); Index. getInstance(). resetCurrentRendererd);
h h
if {1Found &2 nomsg '= null &2 nomsa. lengthd) = 0% § if {1found &2 nomsa. length() = 0% §
res.append({HTML . italics{nomsg)); res. append{HTML. italics{nomsg));
return res,tostring(); return res.tosString();
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{1 Utilities For arrays of elements [ Ukilities Far arraws of elements
public String showElements{ModelElement[] elements, String nomsg) { || public String showElementsi{ModelElement] elements, String nomsag) §

boolean found = fFalse; boolean found = False;
StringBuffer res = new StringBuffer(); StringBuffer res = new StringBuffer);
if (elements 1= nully § if (elements 1= null) §
Index.getInstanced), sebCurrentRenderer Index.getInstanced), setCurrentRenderer
FlatReferenceRenderer .getInstance!1); FlatReferencerenderer . getInstance!));
For {int i =0; i < elements.length; i++) 4 For {int i = 0; i < elements.length; i++) 4
ModelElement el = elements[i]; ModelElement el = elements[i];
res.append! showElementLinkie)), append{HTML.LINE_BREAK); res.append{showElementLinkiel)), append{HTML.LINE_BREAK);
Found = true; Found = true;
' '
Index.getInstance!), resetCurrentRenderer(); Index.getInstance!), resetCurrentRenderer);
h h
if {1Found & nomsg '= null &2 nomsa. lengthd) = 0% § if {1found &2 nomsa. length() = 0% §
res. append{HTMEeEics nomsg)); res. append{HTML. italics{nomsg));
return res,tostring(); return res.tosString();



Wieviel Ad-Hoc Reuse
haben wir bei uns?



{1 Utilities For arrays of elements [ Ukilities Far arraws of elements
public String showElements{ModelElement[] elements, String nomsg) { || public String showElementsi{ModelElement] elements, String nomsag) §

boolean found = fFalse; boolean found = False;
StringBuffer res = new StringBuffer(); StringBuffer res = new StringBuffer);
if (elements 1= nully § if (elements 1= null) §
Index.getInstanced), sebCurrentRenderer Index.getInstanced), setCurrentRenderer
FlatReferenceRenderer .getInstance!1); FlatReferencerenderer . getInstance!));
For {int i =0; i < elements.length; i++) 4 For {int i = 0; i < elements.length; i++) 4
ModelElement el = elements[i]; ModelElement el = elements[i];
res.append! showElementLinkie)), append{HTML.LINE_BREAK); res.append{showElementLinkiel)), append{HTML.LINE_BREAK);
Found = true; Found = true;
' '
Index.getInstancel). resetCurrentRendererd); Index. getInstance(). resetCurrentRendererd);
h h
if {1Found &2 nomsg '= null &2 nomsa. lengthd) = 0% § if {1found &2 nomsa. length() = 0% §
res.append({HTML . italics{nomsg)); res. append{HTML. italics{nomsg));
return res,tostring(); return res.tosString();



{1 Utilities For arraws of elements
public String showElements{ModelElement[] elements, String nomsag) §
boolean found = fFalse;
StringBuffer res = new StringBufferd);
if (elements 1= nully §
Index.getInskance), sebCurrentRenderer
FlatReferenceRenderer . getInskance!));
For {int i = 0; i < elements.length; i++) §
ModelElement el = elements[i];
res.append! showElementLinkiel)), append{HTML.LINE_BREAK):
Found = true;

¥

Index.getInskance!) resetCurrentRenderer();

¥
if {!found & nomsg != null &2 nomsg.lengthl) = 07 §
res.append{HTML italics{nomsg));

return res,koskring();
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Schafft das Probleme?



1] =param name="authaority" =Dig Zuweisung die deaktiviert werden soll=pararm
woid TauthaoribyListManager . Deactivatesuthority{DecMemoldentifier decMemaold,

this.delegateManager .Deactivatedouthority(decMemald, authoribvlist as Autho
h

1 ==surmmary =
N Fihet die LauFliske Fork {geht zur ndchsten 2uweisung dber wenn die aktuelle 7
N = lsummary =
N =param name="decMemold" =Identifikator der Entscheidungsworlage < param)
N =param name="authorityList" =Die Laufliste die fortgefihrt werden soll=/para
N =returns =Die nach dem Fortfibren akkive Zuweisung der Laufliste <)returns =
IAauthoribyAssignment TAuthorityLiskManager . Proceed{DecMemoldentifier decMer

1
if {1this, CheckZurrentserMayProceed] autharityList as SukhorityLisk))

{
throw mew AutharibyListException(Errar 27 . CurrentUserfayiatProcesd Aot

T

if {authorityList, Skate == AuthorityListSkate, InProgress)

{
DTOComplex decMemabata = this, GetDecMemoldecMemald, Currency. Meu
((IDecMemoskatelithis), SubmitDecMemoldecMemold, decMemaobata);
LAuthoribyAssignment newdctivedssignment = this, delegakeManager . Proces
return newaActivesssignment;

h

else

rekurn this,delegateManager . Proceed{decMemold, autharityList as duthorit

h
h

woid LAukharibyListManager . Deactivake Authoritw{DecMemoldentifier deche

this.delegateManager . Deactivateduthority(decMemold, authoribwlisk a:
h

I <summary =

i1 Fahrt die Laufliste Fort {geht zur nachsten Zuweisung Ober wenn die ak
I = fsummars =

I =param name="decMemold" =Identifikator der Entscheidungsyorlage <
I} =param name="authorityList" =Die Laufliste die forkgefihrt werden soll
I =returns =Die nach dem Fortfihren akkive Zoweisung der Laufliske <)re
LAuthoribyAssignment TAuthorityLiskManager . Proceed{DecMemoldentifier

1
if {Ithis, CheckiZurrentserMayProceed! autharibyList as AuthorikyList))

Ehrow new dutharityListException(Errar_27 . CurrentUserMawiMokProce

t
if {authoritylist, State == AuthorityLiskSkate, InProgress)

DTOComplex decMemaobata = ((ICedentDecMemosStoreithis), GetCed
((IDecMemostatelithis), submitDecMemoldecMemold, decMemabata);
IAautharibyassignment newactivedssignment = this, delegateManager
base. Commit Transackioni’);

return newhAckivesdssignment;

h

else

return this,delegateManager . Proceed{decMemold, autharityList as A

h
h



* *

if i_kart-life_waluoe < 0.

write '50' ko it_down-newbs,
i_kart-life_wvalue = i_kart-life_wvaloe * -1,
write i_kart-lfe_value to it_dovan-wrbkr
currency i_kost_ges-currency,
endil,
it_dawwn-xhinr = w_xhlnr,
it_down-zuonr = W_ZUonr,
it_down-sgkxk = w_sqgtuxk,

it_dowmn-koskl =i_knst_ges-fi_life_cosk_center,
it_down-zzvber ='10",
it_down-bukrs = _kost_ges-booking,

if it_down-bukrs ne '0001",
write 34 to it_down-blart,

clear it_down-zzvber,
endil,

replace all occurrences of ' in it_down-wrbtr with ",

append it_down,
endloop.

describe table it_down lines |_jt_down,
it_down-blkz = 'E'.

modify it_down index |_it_down transporting blkz.
endloop.

--- Maon-Life Quarkal

loop at i_kost_ges where petiod_tvpe ='q' and
non_life_walue ne 0,
and  Fehler ne ',
if i_kost_ges-fibu_type =",
d_fibu_kype = kext-k01,

if i_kart-non_life_walue < 0,
write 'S0 toit_down-newbs,
i_kark-non_life_wvalue = i_kart-non_life_wvaloe * -1,
write i_kart-non_life_value  boit_down-wrbtr
currency i_kost_ges-currency.

endif,
+
it_down-xhinr = w_xhblnr,
it_down-zuonr = w_ZU0nNr,
it_down-sgkxk = _sqgkxk,
it_down-kast] = i_kost_ges-fi_non_life_cost_center,
it_down-zzvber ="10"
it_down-bikrs =i_knst_ges-booking,
+
if it_down-bukys ne '0001°,
write 34 ko it_down-blart,
clear it_down-zzvber,
endif.
+
append it_down,
+
endloop.
describe table it_down lines |_jt_down,

it_down-blkz ="',
modify it_down index |_it_down transporting blkz,
endloop.

+
*--- Monatlich Health
loop at i_kost_ges where petiod_tvpe ='m' and
health_walue ne 0.
* fehler  ne W',
if i_kost_ges-fibu_type =1,
d_fibu_kype = kext-kO1,
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jenkinsftest/src/mainsjavalorg/jvnet/hudson/test/HudsonTestCase. java (revision 12d96a56...) jenkinsftest/src/mainsjavalorg/jvnet/hudson/test/jenkinsRule.java (revision 3909f5ac.. )
P Activity AT | LAS==NULL &te TIS==NULL) recturn; AT | LNS==NULL & [MS5==[uLL) return;
if (lhs==null) fail("lhs is null while rhs="+rhs); if (lhs==null) fail("lhs is null while rhs="+rhs);
A Findings if (rhs==null) fail("rhs is null while lhs="+1lhs); if (rhs==null) fail("rhs is null while lhs="+1hs);
% Metrics Constructor<?= lc = findDataBoundConstructor(lhs.getClass()); Constructor<?>= lc = findDataBoundConstructor(lhs.getClass());
Constructor<?> rc = findDataBoundConstructor(rhs.getClass(}); Constructor<?> rc = findDataBoundConstructor(rhs.getClass(});
@ Tests assertEquals("Data bound constructor mismatch. Different type?",lc,rc); assertThat("Data bound constructor mismatch. Different type?", (Constructor)rc, is{(Cons
SR List<String> primitiveProperties = new ArrayList<String>(); List<String> primitiveProperties = new ArrayList<String=();
= Tasks String[] names = ClassDescriptor.loadParameterNames(lc); String[] names = ClassDescriptor.loadParameterNames(lc);
B Class<?>[] types = lc.getParameterTypes(); Class<?>[] types = lc.getParameterTypes();
assertEquals(names.length, types.length); assertThat(types.length, is(names.length));
aaw Architecture for (int i=0; i<types.length; i++) { for (int i=0; i<types.length; i++) {
Object lv = ReflectionUtils.getPublicProperty(lhs, names[i]); Object 1v = ReflectionUtils.getPublicProperty(lhs, names[i]);
2 Delta Object rv = ReflectionUtils.getPublicProperty(rhs, names[i]); Object rv = ReflectionUtils.getPublicProperty(rhs, names[i]);
i2 Projects if (Iterable.class.isAssignableFrom(types[i])) { if (Llv != null & rv != null &8 Iterable.class.isAssignableFrom(types[i])) {
Iterable lcol = (Iterable) 1lv; Iterable lcol = (Iterable) 1lv;
E cystem Iterable rcol = (Iterable) rv; Iterable rcol = (Iterable) rv;
Iterator 1tr,rtr; Iterator ltr,rtr;
A e for (ltr=Vlcol.iterator(), rtr=rcol.iterator(); ltr.hasNext() && rtr.hasNext();) for (ltr=lcol.iterator(), rtr=rcol.iterator(); ltr.hasNext() && rtr.hasNext();)
Object litem = ltr.next(); Object litem = ltr.next();
Object ritem = rtr.next(); Object ritem = rtr.next();
if (findDataBoundConstructor(litem.getClass())!=null) { if (findDataBoundConstructor(litem.getClass())!=null) {
assertEqualDataBoundBeans(litem, ritem); assertEqualDataBoundBeans (litem, ritem);
} else { } else {
assertEquals(litem,ritem); assertThat(ritem, is(litem));
} }
+ 1
assertFalse("collection size mismatch between "+Llhs+" and "+rhs, ltr.hasNext() * assertThat("collection size mismatch between " + lhs + " and " + rhs, ltr.hasNex®
— } else is(false)); »
if (findDataBoundConstructor(types[i])!=null || (lv!=null && findDataBoundConstructo } else
// recurse into nested databound objects if (findDataBoundConstructor(types[i])!=null || (lv!=null && findDataBoundConstructo
assertEqualDataBoundBeans (lv,rv); // recurse into nested databound objects
} else { assertEqualDataBoundBeans(1lv,rv);
primitiveProperties.add(names[i]); } else {
1 primitiveProperties.add(names[i]);
} }
}
// compare shallow primitive properties
if (!primitiveProperties.isEmpty()) // compare shallow primitive properties
assertEqualBeans(lhs,rhs,Util. join(primitiveProperties,",")); if (!primitiveProperties.isEmpty())
assertEqualBeans(lhs,rhs,Util.join(primitiveProperties,”,"));
*
Makes sure that two collections are identical via {@link #assertEqualDataBoundBeans(0Objec *
! Makes sure that two collections are identical via {@link #assertEqualDataBoundBeans(0Objec
blic void assertEqualDataBoundBeans(List<?> lhs, List<?> rhs) throws Exception { /
assertequals(lhs.size(), rhs.size()}; blic void assertEqualDataBoundBeans(List<?> lhs, List<?> rhs) throws Exception {

« Collapse
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orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, polLocation.County)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, null)

1)

tierQuery.or{\orCriteria -» {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, polLocation.City)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, null)

13]

tierQuery.or(\orCriteria -» {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, polLocation.PostalCode)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier Ext#7ipCode, Equals, null)

i3]

var results = tierQuery.select()
if(results.HasElements) {
var result = results.firstWhere( \ elt - elt.ZipCode == polLocation.PostalCode and
elt.County == polLocation.County and elt.City == polLocation.City)
var result2 = results.firstWhere( \ elt -= elt.County == polLocation.County and elt.City == |
var result3 = results.firstWhere( \ elt -= elt.County == polLocation.County)

if(result !'= null) {

orCriteria.comparelgnoreCase(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, polLocation.County)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, null)

n

tierQuery.or(\orCriteria -= {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, polLocation.City)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier Ext#City, Equals, null)

3]

tierQuery.or(\orCriteria -= {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, polLocation.PostalCode)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, null)

»

var results = tierQuery.select()
if(results.HasElements) {
var result = results.firstWhere( Y elt -» elt.ZipCode == polLocation.PostalCode and
glt.County == polLocation.County and elt.City == polLocation.City)
var result2 = results.firstWhere( % elt -= elt.County == polLocation.County and elt.City ==
H.. - Defect 22. - Fix for defaulting target tier value irrespective of lower and upper
var result3 = results.firstWhere( \ elt -» elt.County.egualslgnoreCase(pollocation.County))

Affresult 1= n11Y 1
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orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, polLocation.County)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, null)

1)

tierQuery.or{\orCriteria -» {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, polLocation.City)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, null)

13]

tierQuery.or(\orCriteria -» {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, polLocation.PostalCode)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier Ext#7ipCode, Equals, null)

i3]

var results = tierQuery.select()
if(results.HasElements) {
var result = results.firstWhere( \ elt - elt.ZipCode == polLocation.PostalCode and
elt.County == polLocation.County and elt.City == polLocation.City)
var result2 = results.firstWhere( \ elt -= elt.County == polLocation.County and elt.City == |
var result3 = results.firstWhere( \ elt -= elt.County == polLocation.County)

if(result !'= null) {

orCriteria.comparelgnoreCase(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, polLocation.County)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#County, Equals, null)

n

tierQuery.or(\orCriteria -= {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#City, Equals, polLocation.City)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier Ext#City, Equals, null)

3]

tierQuery.or(\orCriteria -= {
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, polLocation.PostalCode)
orCriteria.compare(TerrorismTargetTier_Ext#ZipCode, Equals, null)

»

var results = tierQuery.select()
if(results.HasElements) {
var result = results.firstWhere( Y elt -» elt.ZipCode == polLocation.PostalCode and
glt.County == polLocation.County and elt.City == polLocation.City)
var result2 = results.firstWhere( % elt -= elt.County == polLocation.County and elt.City ==
H.. - Defect 22. - Fix for defaulting target tier value irrespective of lower and upper
var result3 = results.firstWhere( \ elt -» elt.County.egualslgnoreCase(pollocation.County))

Affresult 1= n11Y 1
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™ reset publicCgeoDir after dir permissions granted (fix #7890) Oct 13 2019
by moving-bits as revision 40e4dc51 @ in §* master (cgeo-git)

¥ Affected files 3

@ 1 Alerts
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1
I Message Context
Found potential inconsistent clone change in PermissionHandler.java Broken clone Old clone finding Code change I

___________________d
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Buildsystem einer
Anwendungslandschaft



Ad-Hoc Reuse in einem Build-System

Build Definitions 81 94
Lines of Code 457.388 91.734
Clone Coverage 97.,5% 82,8%

Blow-Up 929% 194%
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Kontakt — Ich freue mich auf Diskussionen ©

Dr. Elmar Jirgens - juergens@cgse.eu - +49 179 675 3863

CQSE GmbH
Lichtenbergstraf3e 8
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